

清甘可鉴 水润高新

高新区天健水务、梧桐水厂邀请受水区域内师生品尝丹江水水质

本报讯 郑州高新区置换为南水北调水源已经一个多月了,水厂运行情况怎么样?市民感受又如何?11月9日上午,郑州水务集团迎来一批特殊的客人,走进自来水天健水务、梧桐水厂参观交流与座谈。

本次活动的主题是“清甘可鉴、水润高新”,邀请的是来自梧桐水厂受水区域内郑州大学主校区和河南工业大学莲花街校区的20余名师生代表。这是该集团第一次精准服务,邀请水厂受水区域内用户参观水厂。代表们一行来到梧桐水厂,听取天健水务副总经理、水厂负责人讲解南水北调项目的实施过程及南水北调制水工艺和流程,并实地参观南水北调水到自来水的制水过程。活动现场,受邀代

表在品尝自来水后对口感、品质连连称赞。

“刚刚入驻高新区的时候,经常被水垢多困扰,自从南水北调水置换后,自来水烧开后再没有水垢了,入口还有点甜,水质确实不错。”郑州大学雷雨教授说。

在天健水务智慧水务操控现场,代表们听取了高新区智慧水务建设介绍。通过观看智慧水务管控一体化平台各环节的协调联动,见证了自来水如何从制成到送入千家万户,感受到自来水这一民生行业从“治水”到“智水”的转型升级。“智慧水务不但进一步改善了自来水水质,减少了水量漏失,也为大数据分析及深化应用提供了平台,让水量异常提醒等智能化便民服务成为

可能。”信息服务中心主任信心满满地说。

座谈现场,河南工业大学环境工程学院院长万东锦教授从专业水处理角度及水质品质改善方面对高新区南水北调水源置换给予详细点评;雷雨教授也结合南水北调水源置换后水质体验感和基于经济发展如何深挖水务行业优势提出自己的意见。大家纷纷为南水北调置换后如何更好地服务高新区建言献策,希望今后能进一步加强水务企业和高校之间的产学研交流,共同推动水行业科技创新、成果转化和创新人才培养。

“天健水务作为郑州水务集团供水‘一体化、一张网’首个落地项目,对于高新区水务乃至郑州市水务发展意义重大,特别是



南水北调水源置换后,双水源安全优势更加凸显,高新区居民在享受同城同质水的同时也将更好

体验同管理同服务。”天健水务董事长、总经理说。
记者 孙庆辉 文/图

精准指导强能力 以行践学促提升

高新区这场培训“支招”物业管理工作

本报讯 精准指导强能力,以行践学促提升。11月2日,高新区涉及物业管理的职能部门、办事处(园区)、社区(村)三级物业管理人员和全区物业服务项目经理齐聚智慧城市实验场,一场聚焦物业管理及服务提升的专题培训在此拉开帷幕。

据培训主办单位高新区国土规划住建局统计,这几年由于社区调整和行政村回迁,高新区已经增加回迁45个社区、39行政村,安置回迁小区达到65个,全区物业管理服务范围进一步增大。再加上社区(村)书记主任和委员经过换届选举进入新成员,物业企业负责人和项目经理频繁更轮换

动等因素叠加,物业工作人员专业素养也急需得到提升。在此背景下,此次培训应运而生。

据悉,本次培训为期1天,特邀省物业协会、消防协会专家、郑州大学教授辅导授课,涵盖物业管理、房屋装修与安全、房屋租赁管理、维修基金和消防安全等多项内容。高新区国土规划住建局在深入调研基础上设置了培训内容,既符合各级政策法规,又紧密结合高新区物业管理实际,具有较强的政策性、实用性和操作性,能够进一步提升辖区物业服务整体水平。

“培训目的是为了区、办这两级‘联起手’形成指导与管

理的合力,社区(村)、业主组织与物业公司三方‘拉着手’达成共治共建的共识,达到区、办事处、社区(村)党支部‘三级联动’管理,社区(村)、业主、物业‘三位一体’共建共治共享的良好局面。”高新区国土规划住建局副局长说,“此次培训,辖区物业工作者能够从物业法律法规中找到依据,在专家学者的解读找到答案,在讨论交流中寻求良策,把整个高新区社区建设好,物业服务好、居住环境营造好,承担起应有责任,练就担当本领,不断提高辖区居民生活幸福感和获得感。”

记者 孙庆辉

了解风险 了解应对

高新区举办世界糖尿病日公益活动



本报讯 今年11月14日是第十七个世界糖尿病日,口号是“了解风险,了解应对”,旨在提醒人们预防糖尿病,鼓励人们改善生活方式以预防和管理糖尿病。为了提高社会大众对糖尿病的认识与理解,11月11日,郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)在高新区中心广场举办了世界糖尿病日大型公益活动,活动包括健康关爱、文艺汇演、多学科专家义诊及免费彩超筛查。

启动仪式上,郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)副院长李全忠教授向与会的领导专家、辖区居民介绍了医院的发展情况。

李全忠介绍,糖尿病是一种全身系统的疾病,也是一种常见病、多发病,其并发症严重影响人们的生活质量,给全球范围内的人们带来了前所未有的挑战。郑州西区中医院作为高新区一家综合实力强劲的区域性医疗救援中心、中医药医疗中心,积极践行公益,开展系列义诊和糖尿病讲座活动,将健康惠民服务送到千家万户,同时郑州西区中医院设立的内分泌代谢性管理中心是专业特色鲜明、人才结构合理的内分泌诊治管理专业机构,为广大的糖尿病患者提供科学一站式的服务。希望通过世界糖尿病

日的活动,能使更多人了解糖尿病,更好地健康生活,共同开拓糖友们的未来之路。

活动上,郑州西区中医院医护人员及专业艺术团、表演队带来以“健康养生”为主题的精彩文艺演出,有八段锦、功夫扇、太极、舞蹈、戏曲等,精彩的表演赢得阵阵掌声。演出现场,还设置了抽奖环节,居民们积极参与,纷纷表示世界糖尿病日活动丰富多彩,不仅提升了大家健康意识,还丰富大家的生活。

13名临床科室名中医、专家参与活动,为居民现场进行义诊。医护人员为居民们量血压、测血糖,专家们为居民提供彩超检查、健康咨询、用药指导服务,耐心地为居民进行常见病、慢性病的咨询和诊断,分析讲解病情病因,给出诊疗建议,普及保健知识。通过义诊,500余名居民进一步了解日常生活中健康饮食和科学运动、健康心理对预防疾病防治起到关键作用。

本次公益活动,提高了居民关注自身健康素养的认识,为高新区百姓带来了实实在在的方便和实惠。郑州西区中医院将继续以专业的技术守护广大百姓健康,开展更多的公益活动,用各种形式的温暖拉近与患者的距离。

记者 孙庆辉
通讯员 任爽 文/图

温暖送群众 提升幸福感

梧桐办事处开展大型捐助活动

本报讯 连日来的气温骤降,天气变得异常寒冷。11月10日,高新区梧桐办事处联合郑州众智科技股份有限公司在睿达广场开展大型捐助活动,把温暖惠及基层群众,提升群众生活幸福感。梧桐办事处人大工作办公室主任,中共郑州众智科技股份有限公司党支部书记、工会主席,群众代表等50余人参加此次捐助活动。

“太感谢了!今天虽然寒风凛冽,我们的心很温暖呀!你们跟群众融在一起,心贴心,无法用语言表达,只能说声谢谢!谢谢!”老党员江先生激动地说。

据悉,郑州众智科技股份有限公司本次共捐赠了6万余元的物资,包括被子、米、面、油等,惠及困难群众、残疾人员



150余人。

帮扶困难群体是民生的有效彰显,民风的有力感染,和谐的强力推进,具有极强的凝聚力、生命力。接下来,梧桐办事处将继续创

新社区治理基金新模式,加强联合辖区爱心企业为困难群体提供援助服务的道路上努力前进。

记者 孙庆辉
通讯员 付静 张延芳 文/图